

"Вести", 23 января 2002 года

Шломо Громан

"ХАСИДСКАЯ КАПЕЛЛА" СОБИРАЕТСЯ В ИЗРАИЛЬ

В этом году с гастролями в нашей стране побывает московский мужской еврейский хор "Хасидская капелла". Его художественный руководитель и дирижер - Александр Цалюк.

Московский хор канторского искусства был создан в 1991 году при содействии американской благотворительной организации "Джойнт" и главного раввина России Адольфа Шаевича. Он исполняет и популяризирует разнообразную еврейскую вокальную музыку: народные песни на идише и иврите, литургию, современные хоровые произведения. Присутствуют в репертуаре хора и произведения мировой классики, песни разных народов мира. С 1998 года коллектив носит название "Хасидская капелла".

Хор возрождает еврейское вокальное искусство, опираясь на глубокие корни и древние традиции не толь еврейского, но и русского хорового пения. В нем работают студенты и выпускники московской консерватории имени П. И. Чайковского и других музыкальных вузов.

Хор выступал со многими выдающимися канторами: Михаилом Александровичем (на празднование 80-летия которого коллектив был специально приглашен), главным кантором Нью-Йорка Йосефом Маловани, главным кантором Большой хоральной синагоги Санкт-Петербурга Борисом Финкельштейном. В послужном списке коллектива - гастролы в Швеции, Норвегии, Дании, Германии, Польше, Франции, Австрии, США и других странах.

Точные сроки выступлений "Хасидской капеллы" в Израиле будут объявлены особо.

[официальный сайт "Хасидской капеллы"](#)
[в рубрику "Еврейские песни и их исполнители"](#)

[форумы](#)
[к оглавлению "Живого идиша"](#)
[систематический каталог](#)
[на главную](#)
[напишите Ш. Громану](#)



ALPHA	Hosts	473
	Visits	523
	Hits	1225
	TOTAL	667290